## A RESOLUTION

1 Honoring the life of Mr. Carlton Harmon "Bud" Sledge and dedicating a bridge in his

2 memory; and for other purposes.

3 WHEREAS, the Sledge family has been part of Peach County since the county's formation,

4 and generations of the Sledge family have been integral leaders in the community; and

5 WHEREAS, Mr. Carlton Harmon "Bud" Sledge was a lifelong resident of Peach County and
6 patriarch of the Sledge family; and

WHEREAS, Mr. Sledge donated land to the county which allowed for the construction of
a bridge and interchange at the intersection of Interstate 75 and Russell Parkway; and

9 WHEREAS, the lives of countless Peach County residents and visitors have been improved 10 thanks to Mr. Sladge's generous donation; and

10 thanks to Mr. Sledge's generous donation; and

11 WHEREAS, it is abundantly fitting and proper that the extraordinary charity of this

12 distinguished Georgian be recognized by dedicating a bridge in his honor.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED AND ENACTED BY THE GENERAL
ASSEMBLY OF GEORGIA that the bridge at the intersection of Interstate 75 and Russell
Parkway in Peach County is dedicated as the C.H. "Bud" Sledge Memorial Bridge.

BE IT FURTHER RESOLVED that the Department of Transportation is authorized and
directed to erect and maintain appropriate signs dedicating the C.H. "Bud" Sledge Memorial
Bridge.

BE IT FURTHER RESOLVED that the Clerk of the House of Representatives is authorized
and directed to transmit appropriate copies of this resolution to the family of Mr. Carlton
Harmon "Bud" Sledge and to the Department of Transportation.

14